
Ata Reunião dia 29/05/2023    

 

ATA DA REUNIÃO PERÍODO ORDINÁRIO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARARUAMA REALIZADA EM 

29/05/2023. 

 

 

AOS VINTE E NOVE DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2023, ÀS DEZ HORAS, NA SALA DAS 

COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES COMISSÕES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICO E MEIO 

AMBIENTE E COMISSÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS, PARA APRECIAREM AS 

SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 35 DE 18DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA DA CÂMRA MUNICIPAL DE ARARUAMA, QUE ALTERA E RENUMERA PARAGRÁFOS 

E INCISOS DOS ARTIGOS 31 E 32 DA RESOLUÇÃO Nº12 DE 1990 – REGIMENTO INTERNO DA CÃMARA 

MUNICIPAL (OBS:TRATA-SE DE INSERÇÃO DE NOVAS COMISSÕES PERMANENTES); PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 36 DE 27 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES DE 

OLIVEIRA CORRÊA, QUE CONCEDE MEDALHA “HONRA AO MÉRITO EMPRESARIAL” AO SR. ROGÉRIO 

LEOPOLDO ROCHA; PROJETO DE LEI Nº 19 DE 13 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROBERTA NOBRE BARRETO, QUE INSTITUI NO MÊS DE ABRIL A “CAMPANHA ABRIL LARANJA” SOBRE A 

CONSCIENTIZAÇÃO DE MAUS TRATOS DE ANIMAIS EM ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E PRIVADA NO 

MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 24 DE 11 DE MAIO DE 2023, 

DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCIO RICARDO DE OLIVEIRA SILVA E MARIA DA PENHA BERNARDES, 

QUE MODIFICA A DENOMINAÇÃO DA RUA PROJETDA NO BAIRRO DE MORRO GRANDE, LOTEAMENTO 

MORADA DO POENTE, PARA A RUA AUGUSTO DOS SANTOS ALCANTARA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 25 DE 16 DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ MAGNO MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA NA COMUNIDADE DA POSSE, 3º DISTRITO DE SÃO VICENTE DE PAULA, QUE PASSARÁ A 

DENOMINAR-SE “PRAÇA ANGELICA GUIMARÃES MENDONÇA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ANALISANDO A MATÉRIA EM APREÇO, ENTENDERAM AS COMISSÕES SEREM OS REFERIDOS 

PROJETOS DE EXTREMA RELEVÂNCIA PARA NOSSOS MUNÍCIPES. QUANTO AO MÉRITO DAS MATÉRIAS, 

AS COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS ENTENDERAM O OBJETIVO DOS AUTORES. EM RELAÇÃO AS 

PROPOSIÇÕES, NO ÂMBITO DE SUAS COMPETÊNCIAS, AS COMISSÕES ENTENDERAM QUE AS 

PROPOSITURAS SÃO MERITÓRIAS E DEVEM PROSPERAREM. ASSIM SENDO, TODOS OS PROJETOS 

FORAM ENCAMINHADOS PARA APRECIAÇÃO DO SOUBERANO PLENÁRIO PARA APROVAÇÃO DENTRO 

DOS TRÂMITES LEGAIS.  NÃO HEVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SEREM TRATADOS, O SR. 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI 

ASSINADA PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE E DEMAIS MEMBROS 

PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES, REDIGI A 

PRESENTE ATA.   
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JOSÉ MAGNO MARTINS                                                                WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR 

 

 

 

 

 

ARÍDIO MARTINS VIEIRA FILHO                                                          ROBERTA NOBRE BARRETO  

                                                                                   

 

 

 

DIEGO FERNANDES DA SILVA                                                       MÁRCIO RICARDO DE OLIVEIRA    

 

                                                          

 

 

 

                                                          ARMANDO POLATI                                                                                        

                                                                            

 

 


